

ПРЕДСТОЯЩИ БЪЛГАРСКИ СЪБИТИЯ В БЕРЛИН

Мариан Вълев в Берлин!

Българите в Берлин с нетърпение очакват началото на немското турне на новия филм на Мариан Вълев "Чалга".

Шкумбата идва!

Шоуто на Димитър Туджаров идва за първи път в Берлин! Луд за отвързване е спектакъл, комично отразяващ случващото се в Институт, Висши учебни заведения, лекарски кабинети и пр. Ако Земята е Лудницата на Вселената, то България е нейният Изолатор.

Не е необходимо да сте луди, за да дойдете, но помага!

Народна музика, песни и танци!

По случай 10 годишнината от основаването на групата и празника на българската просвета и култура 24 май, ФФ Сборенка сбира приятели в празничен Юбилеен концерт - **120 минути народна музика, песни и танци!**



Културни събития

Здравейте, приятели на българската култура! Студените дни бавно свършват и вече се усеща пролетната треска.

Както и през първото тримесечие на тази година, пролетта носи в Берлин много големи и интересни български културни събития!

През второто тримесечие на тази година в Берлин има за всекиго по нещо! Театър, филмови прожекции и българска музика и танци - всичко, което сърцето ви пожелае. Разнообразието от събития ще гарантира, че всеки българин, живеещ в Берлин, ще има възможност да се наслади на българската култура.

Art Theater Berlin кани всички приятели на българската култура и изкуство да посетят българските културни събития тази пролет, заедно с много други българи в Берлин!



Момиче от малък град напуска родното си място с идеята да преследва мечтите си и да стане известна поп-фолк певица. Нещата се оказват не толкова лесни, колкото изглеждат и то е принудено да се бори за своето духовно и физическо оцеляване. А единственото, което момичето открива в заобикалящия го враждебен свят е едно неочаквано приятелство!

[ИНФОРМАЦИЯ](#)

Дати на излъчванията в Берлин:

19.03.2023 (13:00ч): ~~БИЛЕТИ~~ x разпродадено

19.03.2023 (15:00ч): ~~БИЛЕТИ~~ x разпродадено

25.03.2023 (15:00ч): **БИЛЕТИ** • последен шанс!



Земята се върти, но вече и тя взе да превърта, така че едни залитат наляво, други надясно, трети пият хапчета, четвърти кафета или пропушват цигари, пети се качват на по-високо ниво от останалите, а шести са кацнали на облаците и оттам се смеят! Случвало ли ви се е да ви звънне телефонът, докато сте върху тоалетната чиния? Да измиете колата и да завали? Да си купите чадър и да спре да вали? Да запалите цигара и да дойде автобусът? Животът е всичко това, което се случва извън вашите планове! Най-гледаното шоу е по канала на Вашия живот!

Дата на театралното представление в Берлин:

22.04.2023 (15:00ч): **БИЛЕТИ** [ИНФОРМАЦИЯ](#)



Като част от дружеството за български език и култура в Берлин ФФ Сборенка обединява хора от различни възрасти и професии, носещи България в сърцата си и с желание за съхраняване и разпространяване на уникалния и неповторим български фолклор.

Не пропускайте уникалната възможност да слушате на живо голямата тракийска народна певица Бинка Добрева, солист в "Мистерията на българските гласове", Ансамбъл " Филип Кутев " .

Дата на празничното събитие в Берлин:

20.05.2023 (19:00ч): **БИЛЕТИ** [ИНФОРМАЦИЯ](#)



„Смехът не е опасен за вашето здраве! Смехът преборва всичко, дори и Глупостта... Глупостта е излечима. РошаШАвите ѝ разновидности като надменност, горделивост, самонадеяност, самолюбие, себеизтъкване, фръцкавост и високопарните ни страсти – също. Попитайте и другите излекувани...

Обещаваме ви Смях на корем! Колкото можете да поемете! Всяка житейска КръстЮсловица има поне едно усмихнато решение, но затова пък крие безброй усМАхнати.

Дата на театралното представление в Берлин:

25.03.2023 (15:00ч): [БИЛЕТИ](#) [ИНФОРМАЦИЯ](#)

ПРЕДСТОЯЩИ СЪБИТИЯ



[ИНФОРМАЦИЯ](#)

Следващите няколко месеца са изпълнени със зрелищни събития и всички любители на културата в Берлин ще имат възможност да се насладят на българското изкуство, култура и музика.

До края на годината вече са планирани зашеметяващи събития, сред които и първият театрален спектакъл, продуциран от Art Theater Berlin: "С гръб към залеза"!

Очакваме с нетърпение да се срещнем с всички вас през следващите седмици, за да отпразнуваме българската култура във всичките ѝ аспекти и да прекараме чудесно заедно!

Ще се видим скоро,

Вашият екип на Art Theater Berlin ♥



[ИНФОРМАЦИЯ](#)